
Уважаемые родители! 
       Для того чтобы определить, насколько Ваш ребенок приобщен к 

развивающему обучению, по средствам игровой деятельности  и  какое 

внимание уделяется этому вопросу в семье, просим ответить на вопросы 

данной анкеты. 
 

 

1. Как часто Вы приобретаете для своих детей игрушки? 

раз в месяц -70% 

раз в неделю – 13 % 

только по праздникам -17 % 

 

2. Какие игрушки вы приобретали для своих детей в течении 

последних 6 месяцев? 

По популярности : 

-Конструкторы, пазлы, мозаики, кубики – 80% 

-настольные игры, различные познавательные карточки, лото -63% 

-технические игрушки(железные дороги, машинки и т.д.) -53% 

-куклы, пупсы – 37% 

-спортивные игрушки-33% 

-дидактические игрушки – 27% 

-другое -10% (рукоделие, герои мульфильмов) 

-народные -0% 

 

3.Чем Вы руководствуетесь при покупке игрушки ребёнку? 

-возрастные рекомендации - 63% 

-наличие развивающей функции – 63% 

-желание ребёнка- 60% 

-качество-50% 

-страна – изготовитель 27% 

-цена -23% 

-дизайн- 13% 

-известность марки- 10% 

-другое- 0% 

 

4.Удовлетворяет ли ассортимент предлагаемых игрушек целям 

развития вашего ребёнка? 

 

-Удовлетворяет – 86% 

-нет – 3% 

-воздержались – 10% 

 

5.Существуют ли , по Вашему мнению, анти-игрушки и как вы к ним 

относитесь? 

83% опрашиваемых, считают, что такие игрушки существуют и 

отрицательно к ним относятся.(Монстры, современные куклы, роботы, 



маски искаженные, компьютер - не обращают на них внимание, не 

покупают). 

13 % - не ответили на этот вопрос 

3% - спокойно к ним относятся 

 

6.Какие дидактические , развивающие игры вы знаете? 

Ответы по популярности: 

-настольные игры назвали - 43% опрашиваемых человек (игры по ПДД, 

собираемся на прогулку, выбери по цвету, дидактические карточки на 

различные темы,4-ый лишний, повар, соберём урожай, разрезные 

картинки и т.д.) 

-лото - 40% 

-пазлы – 23% 

-домино – 13% 

-шашки -7% 

-словесные игры- 7% 

-книги с развивающими играми и заданиями – 7% 

-конструктор- 3% 

 

7.С какими дидактическими играми вы играли в детстве? 

Ответы по популярности: 

-лото -37% 

- настольные игры –23% 

-шашки-13% 

-домино-13% 

-сюжетно –ролевые игры -13% 

-шахматы -10% 

-кубики –10% 

-кубик –рубик-7% 

-творческие игры ( выжигание, выпиливание)-7% 

-самодельные куклы-3% 

 

8.Есть ли у ваших детей дидактические игры дома? 

Есть-90 % 

Ничего не ответили-10% 

 

9.Чем, по вашему мнению, отличается дидактическая игра и 

современная игрушка? 

- 84% опрошенных считают, что дидактические игры больше влияют на 

развитие ребёнка( развивается память, внимание, логическое мышление, 

дети учатся думать, принимать решение), а современная игрушка яркая , 

красивая, но не всегда несёт в себе развивающую функцию, в основном 

дети манипулирую ими) 

-13% не ответили 

- 3% считают, что современная игрушка ярче и интереснее. 

 



10.Изготавливаете ли вы какие-нибудь дидактические игры сами или 

вместе со своими детьми? Если да, то какие? Если нет, то чему? 

30% - изготавливают ( например: ходилки с кубиками, весёлые прищепки, 

лабиринты, развивающие книжки –самоделки, один- много, пуговицы по 

размеру, счётные палочки) 

60% - не изготавливают ( всё можно купить, не хватает времени, не 

задумывались над этим) 

 

11.Любимая дидактическая , развивающая игра вашего ребёнка. 

Ответы по популярности: 

-настольные игры – 30% (цвет и форма, собери из частей, огород, 

разговорная азбука, логические игры с картинками, карточки с цифрами) 

-различные конструкторы, мозаики – 27% 

-пазлы -17% 

-лото-13% 

-шашки – 10% 

-домино-3% 

-кубики-3% 

-раскраски-3% 

 

12.Хотелось бы вам, чтобы среди любимых игрушек вашего ребёнка 

были дидактические, развивающие игры? 

83% ответили , что хотели бы 

17% ответили, что уже есть любимые игры. 

 

13.Получаете ли вы рекомендации воспитателей о дидактических и 

развивающих играх для развития и обучения детей? 

-да – 90% 

-нет – 3% 

-ничего не ответили- 7% 

 


